ENAEIKTIKEEX APAXTHPIOTHTEZ AZIOAOTHXZHZ 3
(6éuata amé teAikd yparto louviou 2014, fupvaciou ETIOKOTIAS)
OAHTIEX:
e Agv EMTPEMETALT) XP1|OT) UTIOAOYLOTIKIG HNXOAVT|S.

e Naypa@ete pOvVo pe PEAGVL UTIAE 1] LoOPO, TAL YT UOTA E PLOAVPL.
e Acgv emutpémetain xprion SlopOwTikov vypov.

MEPOZX A": Ka6s doxnon fabuoloyeitai ue mévre (5) povdades.

1. Na kavete T Tpdgel :
o) (=7) - (+4) = B) (=30): (=5) =
Y) (=8) +(=5) = 8) -7 - (-2)=
2. Na BaAete 0TO TETPAYWVAKL TO KATAAANAO Ym0 WOTE:
o) O aplBpog 43 |:| va Statpeital akplpwg pe to 3.
B) O apBudg 823|:| va Statpeital akplBws pe to 4 .
¥) 0 apdpds 6[ 8[| va Suxipeitar axpies peto 5 katto 9 aAdd dxt pe o 2.

8) 0 apBuog 284|:“:| va Swatpeital akplpwg pe to 25 kot to 10.

3. a) Na petatpéPete Tov aplOpuod 85 tou ekadikov cuoTNUATOS 0TO SLASIKO cUoTNUA apiBunong.

B) Na petatpéPete tov aptBpo 10101 tov Suadikov cuotpatog oto Sekadiko oot apiBunong.

4. Me Baon to dumhavde Bévvelo Sidypappa va Bpeite ta
TILO KATW:

A=

ANB =

AUB =

v(iBNTI) =




5. Na Bpeite To M.K.A kat to EKIT twv apBuwv 36, 120 kat 270 agol TPpOTA TOUG aVAAVCETE O€
YWOLEVO TTPWTWV TTAPAYOVTWV.

6. 'Evag matépag kpatovoe €120 'Edwoe 10 25% TwV XpNHATWY TOU Yl GAPUOKA KOL T UTIOAOLTIX TA
noipaoe ota 6V0 Tov TALSLA avAAoya Ue TI§ NALKIES ToVG TTov elval 6 koL 9 xpovwv. [Tooa ypruata
TpE TO KABe Tadi;

7. e éva B£aTPO TO KAVOVIKO €loLTNpLo KooTilel €10 meplooodTEPA Ao TO PAONTIKO elottrplo. Na
Bpelte v Tun tov kdBe elortnplov, av 4 kavovikd eoLTnpLa Kot 2 HabnTikd Kooti{ouv cUVOALKA
€130. (N AvBei pe e€iowon)




8. Xe éva kouti vmapyovv 10 pmaAeg aplOunuéveg pe toug aplbpovg 1 péxpt 10. EmAgéyovpue otnv
oYM M pmaAa. No Bpelte Tig mBavOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:

A: 0 aplBudg oty umaAa va eivat TOAAATIAGGLO TOV 4.

B: O apBudg oty pumdAa va eivat TpwTog .

[': O aplBpdg oty pmaAa va eivat povom@Log.

A: O aplBpdg oty pmaAa va eivat Stapétng tov 24.

9. Na mapaotabel ypagwka n ovvaptnon y =2x—1

OUUTIANPOVOVTAG TOV TILO KATW TIVAKA TILWV.
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10. Xt0 o k&tw oxnua to K eivat To kévtpo tov kvkAov , 'A//EZ ko

A
KEZ = 50°.

o) No supmAnpwoete tov mivaka Bélovtag vV oty

KATAAANAN B€om.

B) Na Bpeite To péTpo Tou T6E0L EZA SIKQLOAOYWVTUG TIG ATIAVTHOELS
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MEPOZ B": KaOs coxnon LfaBuoldoyeitai us S¢xa (10) povades.

B) Na Bpelte v TIun Tov X.

1. 'Eva ta€lSlwtikd ypapeilo €kave pla €pevuva yloa Tov
TIPOOPLOLO TIOV TIPOTLUOVV OL TIEAGATES TOV YLO SLAKOTIEG.
Aol xatéypaye TNV TPOTIUNOT TOL KABEVOS ATTO TOUG
1080 meAdTEG TOV, TAPOVGIACE TO TLO KATW KUKALKO
SLdypappa LE TIG TIPOTLUNOELS TOUSG,.

o) Na Bpeite olog eivat 0 TANBLOUOG KoL TToLa M)
UETABANTN Kal To €(60G TNG OTNV €PELVA AUTH.

Y) Na KATAOKEVAGETE TOV AVTIOTOLYO TIVOKX GUXVOTITWV .

EANAAA
AITAIA
2x+10 X-400
|
60°
ITAAIA
AAAIA

Xwpa

AplBpog TEAATWV

8) Na Bpeite To T0000TO TWV MTEAATWV TTOV TTPOTLLOVV TNV [TOAlt Yo StakoTég.

€) Av emA€€w Tuyaia Eva TEAGTN ATTO TOUG IO TIAVW , TIoLA £Lvart 1) TIOAVOTNTA AVTOG VX UV
mpoTind TNV EAAGSa vl StakoTéEg.




0 _
2.Av a=24-5-(-2)2-3%2-(8-9)18 — G + 5% — %) kat B elvatn Aon g e€iowong % = % )

va Seiéete oTL:

—-52-B+a:(-3)+2(a-p) _
af—-1 -
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3.

o) Na Bpeite pa aAyefpilkn mMapACTACT TOU Vo
EKQPPAeL TNV TEPIUETPO TOV SITAAVOU TETPATAEVPOV
ABTA xaiva v ypaPete oTnVv TO ATAN TNG LOP@T).

B) Na vmoAoyicete TV mMePiUETPO

TOV TETPATAEVPOV OTIG TILO KATW
TEPLTITWOELG:
3
YJav y—y = 3

ul |~

wavy=1ka y=—

2%+

4(x — 2¢)




4. ¥to o KATw oxfua Sivovtal ol gvBsieg €1 kat €2 pe €1 // 2. H AA sivar Sixotodpog g HAT,
~ ) A o
ZAE = 152 xaw ABT" = 56..

, , AN A AA
) Na vrtodoyloete T ywvies y, Y, w, @, K.

(8 pov.)

B) Na Bpelte to €id0g TwV Tptywvov ABI' kot AT'A wG Ttpog TIG YWVIEG KOl WG TIPOG TIG TTAEVPES TOVG.
(1 pov.)
Y) Na Bpeite TL otoieio eival to evBUvypappo tunua I'E ya to tpltywvo AT'A. (1 pov.)

Na StKkatoA0yNOETE GAEC TIC AAVTIOEIS 0.
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5. Tpla avtokivnTa aywvwyv TaxvTnTag Kdvouv yOpoug oe pia miota. To avtokivnto A kAvel TO 3

’ r I 4 1 I 14
Tov YUpou og 20 dgutepoAenta, To avtokivnto B kavel to S Tou yUpou oe 15 SevtepoAemTa kAL TO

14 4 1 ’ 14 /4 14 r
avtokivnto I' kavel To - TOU YUpOUL o€ 40 SevtepoAemta. Av EeKVvIioOUV CLYXPOVWG ATIO TNV

agetpla, va Bpeite:

a)

B)

Ye mooa AetTd Oa cuvavtnOOVV Yo TTPWTN POoP& 0TV aeTnpia kot Ta Tpia avtokivnta padi
K0l TOGOVG YUPOUGS Ba KAVEL TO KABEV PEXPL TOTE.

[Tolog elvat o0 PIKPATEPOG XPOVOG IOV TIPETIEL VA TIEPACEL WOTE SVO0 OTOLASHTIOTE AUTOKIVI T VX
ouvavTNOOVY Yl TTPWTN POPA GTNV APETNPLaL .






